
   
 

Šta je MOVE? 

 
MOVE je OTT striming pla orma za TV i radio kanale, sVoD i VoD koja nudi pristup preko 250 TV kanala, video 
klub sa filmovima i produkcijskim serijama i niz naprednih funkcija (pauziranje, premotavanje do 7 dana, video 
na zahtjev). 

Sadržaj paketa:  

MOVE STB Box 

Daljinski upravljač 

HDMI kabl 

Strujni adapter 

Baterije za daljinski upravljač 

 

Povezivanje daljinskog upravljača s televizijskim prijemnikom 

 

Prislonite i zadrži Back i Home dugme 3 sekunde dok LED lampica na 
daljinskom upravljaču ne zasvijetli zelenom. Za m pri snite dugme OK da 
uparite daljinski upravljač i prijemnik. 

 

 

Kada uključujete MOVE, vaš MOVE STB Box treba da svijetli plavom bojom. 

 

 
 
 
 
 



   
Inicijalna ak vacija MOVE STB Box-a  

Nakon povezivanja daljinskog upravljača: 

Izaberite jezik da biste nastavili s povezivanjem MOVE STB Box-a.  

 

Izaberite internet mrežu (uređaj možete koris te putem Wi-Fi ili putem mrežnog kabla za stabilniju konekciju i 
bolji kvalitet). 

 

 



   
 

Prijavite se sa vašim Google nalogom na Google Play Store.  

 

 

Pra te uputstva za podešavanje vašeg Google naloga na novom uređaju. 

 

 

 

 



   
 

Uključivanje aplikacije MOVE  

Izaberite aplikaciju MOVE na početnom ekranu ili putem posebnog dugmeta MOVE na vašem daljinskom upravljaču. 

 

Početni ekran i glavni meni 

Početni ekran omogućava pristup svim sadržajima i funkcijama. Kretanje kroz njega omogućeno je putem navigacionih 
dugmadi na daljinskom upravljaču. Pristup bilo kojem sadržaju, meniju ili funkciji potvrđujete pri skom na dugme 'OK' na 
daljinskom upravljaču. 

 



   
 
Početna stranica pruža informacije i brz pregled televizijskog sadržaja kroz tri opcije: 

 
 Promo (najnoviji sadržaji iz ponude MOVE), 
 Trenutno na televiziji (sadržaj koji se trenutno prikazuje na televiziji), i 
 Propušteno (brz pristup emitovanom sadržaju koji ste propus li, za poslednjih 7 dana). 

 
Navigacionim dugmićima možete brzo odabra  željeni sadržaj za gledanje. 
 

S lijeve strane početnog ekrana, videćete glavni meni koji sadrži sljedeće podmenije: 

 

TV UŽIVO je podmeni koji vam nudi listu od preko 200 dostupnih kanala, podijeljenih po kategorijama: lokalni, 
informa vni, sportski, dječji, filmski, dokumentarni, glazbeni, eduka vni, regionalni, zabavni i za odrasle.  

Korišćenjem navigacionih dugmadi na daljinskom upravljaču, brzo možete izabra  kategoriju i kanal koji želite gleda . Na 
MOVE-u je dostupno preko 250 televizijskih kanala, među kojima su popularni:  

Superstar, Arena Sport, Arena Premium, Eurosport, Pink, RTS, RTL, Na onal Geographic, DM Sat... 

Filmovi su podmeni koji sadrži sve filmske sadržaje dostupne na MOVE-u, raspoređene po žanrovima: akcija, avantura, 
animirani, biografski, komedija, kriminalis čki, dokumentarni, drama, porodični, fantas ka, film noir, istorijski, horor, 
mjuzikl, misterija, regionalni, roman čni, naučno-fantas čni, kratkometražni, sportski, triler, ratni, vestern.  

Ovaj podmeni nudi opcije: Katalog (koji vam omogućava katalogiziranje filmova koje želite gleda  i pristupanje is ma 
direktno odande) i Dodatni filteri (za lakše pretraživanje filmskih sadržaja). 

 



   
 

Serije su podmeni koji sadrži sve serije dostupne na MOVE-u, raspoređene po žanrovima: akcija, avantura, animirane, 
biografske, komedije, kriminalis čke, dokumentarne, drame, porodične, fantas ke, film noira, istorijske, horore, mjuzikle, 
misterije, regionalne, roman čne, naučno-fantas čne, kratkometražne, sportske, trilere, ratne, vestern. 

Ovaj podmeni nudi opcije: Katalog (koji vam omogućava katalogiziranje serija koje želite gleda  i pristupanje is ma 
direktno odande) i Dodatni filteri (za lakše pretraživanje serija). 

 

Radio je podmeni koji sadrži sve radio-kanale dostupne za slušanje uživo putem MOVE-a.  

U Podešavanjima možete pronaći sve tehničke informacije i opcije za podešavanje vašeg uređaja ili korisničkog računa.  

 Za uređaj - opšte informacije o pu uređaja,  
 Kanali - mogućnost registrovanja kanala kao omiljenih,  
 Profili - izbor vašeg uređaja povezanog s određenom elektronskom adresom,  
 Pake  - informacije o vrs  paketa (?),  
 Podsjetnik - lista podsjetnika i vrijeme podsjetnika za gledanje određenog sadržaja,  
 Roditeljska kontrola - kontrola sadržaja definisana putem profila gledalaca. Kroz definisani profil, gledalac može 

gleda  program koji je dostupan za sve starosne grupe, dok je ostali sadržaj dostupan za gledanje putem PIN 
koda.  

 Štednja energije - nudi opciju postavljanja vremena gledanja MOVE-a, nakon čega se uređaj automatski 
isključuje. (Provjerite isključuje li se uređaj ili aplikacija? Ako neko želi da podesi uređaj da se ne isključuje duže 
od 4 sata, treba izvrši  promjene u postavkama uređaja)  

 Jezik - izbor željenog jezika za korištenje funkcija MOVE-a. 

Premotavanje sadržaja iz TV UŽIVO 

Da biste premotali željeni sadržaj iz TV UŽIVO, izaberite željeni kanal iz menija pri skom na dugme OK. Za m pri snite 
duple strelice na daljinskom upravljaču (<< ili >>) lijevo ili desno kako biste premotavali emitovani sadržaj unaprijed ili 
unazad. Ako želite pronaći sadržaj prema vremenskom periodu emitovanja, možete odabra  kanal i pri snu  desno na 
navigaciji daljinskog upravljača. Ako niste gledali TV emisiju koja vam se sviđa, ova funkcija vam omogućava da gledate 
emitovani TV program, 7 dana unazad. 

Instaliranjem MOVE STB Box-a, svaki TV prijemnik postaje pametni uređaj putem kojeg možete pristupi  drugim 
streaming pla ormama, YouTube-u, raznim aplikacijama, igrama... MOVE STB Box može bi  prenosiv i priključen na 
druge uređaje po vašem izboru. Zapam te da jednom podešeni uređaj ostaje stalno podešen.  

Za bolje korisničko iskustvo:  

 Uređaj povežite putem mrežnog kabla za stabilniju konekciju 
 Kroz sistemska podešavanja STB Box-a podesite: 

o rezoluciju ekrana na 1080p-50hz ili 4k2k-50hz ako je 4k TV za bolji kvalitet 
o pozicioniranje ekrana – Zoom out screen 

 

NAPOMENA: Za gledanje MOVE usluge preko Android TV uredjaja, korisnik  

mora prvo ak vira  MOVE licencu za Android TV, i to kroz Moj m:tel aplikaciju.  



   

 

 


